

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΝ ΕΠΙΛΑΦΕΡΟΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ

Χθές την πρώτην εις την αίθουσαν του Στάλλου Εργασίας του Πανελληνίου Συνεδρίου Φαρμακοποιών... Η έκτακτη συνεδρίαση... Η παρουσίαση των εργασιών...

ΔΙΑ ΠΡΩΤΗΝ ΦΟΡΑΝ ΑΡΧΙΖΕΙ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ

Πληροφορούμεθα ότι εντός των ημερών... Η λειτουργία της τραπεζής αίματος... Η σημασία της για την αντιμετώπιση των ασθενειών...

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΝ ΜΕΤΑΓΩΓΙΚΟΝ ΚΑΤΑΠΛΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΕΥΗΝ

Πληροφορούμεθα ότι την προσεχή Παρασκευή θα καταπέσει εις τον λιμένα μας... Η μεταγωγή των αμερικανικών φαρμάκων...

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ ΤΟΥ ΝΙΚ. ΣΤΡΑΤΟΥ ΕΙΣ ΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ. (Το άνωτο κρητικό χωριό)... Η κατάσταση του χωριού... Η ανάγκη για ανακατασκευή...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΗΣ ΣΟσιαλιστικής ΕΠΙΣΤΑΣΕΩΣ ΝΕΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΠΑΤΡΩΝ

Με βραβυόλογον πόν δαν άνακοινώσιν εις την πραγματικότητα... Η κατάσταση των νέων επαρχιών... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΠΡΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΝ ΕΠΕΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΠΑΤΡΩΝ, ΑΙΓΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ

Πληροφορούμεθα, ότι εντός των ημερών... Η σύγκληση των συνελεύσεων... Η σημασία της για την αντιμετώπιση των προβλημάτων...

ΑΠΕΦΑΣΙΣΘΗ ΟΡΙΣΤΙΚΩΣ Η ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΧΩΡΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΝ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΒΟΥΛΩΝ

Η πόλις μας εις την Β' Κατηγορίαν... Η απόφαση της κυβέρνησης... Η σημασία της για την αντιμετώπιση των προβλημάτων...

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΑ

Υπό τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Γεωργίας... Η κατάσταση των φαρμάκων... Η ανάγκη για αυστηρό έλεγχο...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Ο Κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΑΚΕΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ... Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΕΛΕΙΠΕ

Την παραδρομήν Πέμπτην τελέσθησαν τα έγκαιρα του μοναδικού... Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ Ο Κ. ΨΑΡΡΑΣ

Τας μεσημβρινάς ώρας της χθές ο Υπουργός Προνοίας... Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

ΣΥΝΕΛΙΞΗ εκ της 1ης ΣΕΛ. Η κατάσταση των καλλιτεχνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΕΘΝΙΚΟΝ ΣΚΑΚΙΟΠΟΙΕΙΟΝ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟΝ ΑΡΡΕΝΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΔΙΚΗΡΥΞΙΣ... Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

Πρώτος έπαυτος θέμα ο Πατραϊκός... Η κατάσταση των αθλητικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΑΘΑΝ. ΜΠΙΡΗ

ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΑΝΘΩΩΝ... Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ Θέατρον

Σήμερον ώραν 10 μ. μ. (Καμινώδω)... Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ Ο ΝΕΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

Εντός της εβδομάδος και κατά... Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Τους άποστολίστε μεταφράσαντας εις το θάρυ πένης μας... Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

Σήμερον 4-12

μεγάλη κοσμική πραιμέρα... Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΠΡΟΣ ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΑΣ

ανάκατατάξεις εις την Μεγ. Βρετανίαν... Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΕΥΤΥΧΙΑΝ ΚΑΛΑΪΤΤΗ

Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΚΗ ΔΕΙΑ

Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...

ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΙ ΤΟΥ ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Το Γαλλικόν Ίνστιτούτον Πατρών... Η κατάσταση των κοινωνικών ομάδων... Η ανάγκη για κοινωνική δικαιοσύνη...